



# 杀 都是他

害美国记者  
害日本人质  
害英援助员

- 大学毕业
- 计算机编程学位
- 中产阶级社区长大
- 一次旅行后变激进

## ● 家庭背景良好

美国《华盛顿邮报》援引一些消息人士的话报道,这名刽子手是埃姆瓦兹。英国广播公司(BBC)和英国《卫报》也报道了这一身份,但没有提供消息来源。

报道说,埃姆瓦兹现年20岁左右,出生在科威特,在英国伦敦一个中产阶级社区长大。《华盛顿邮报》说:“根据朋友和其他了解情况的人的说法,他的真正名字是穆罕默德·埃姆瓦兹,英国人,家庭背景良好,在伦敦西区长大,大学毕业,拥有计算机编程学位。”他曾在伦敦圣玛丽教会小学上学,热爱足球,学习努力。

这家报纸援引埃姆瓦兹一些不愿公开姓名的朋友的话报道,埃姆瓦兹从位于伦敦的威斯敏斯特大学毕业,后打算去坦桑尼亚旅行,可能是自那之后开始变得极端。他们说,埃姆瓦兹这次旅行没能成行,因为在2009年5月抵达坦桑尼亚首都达累斯萨拉姆后,他便遭当地警方拘押,随后被驱逐。埃姆瓦兹据信2012年左右前往叙利亚,后加入“伊斯兰国”。

## ● 双手沾满鲜血

英国广播公司报道,埃姆瓦兹2014年8月首次出现在“伊斯兰国”的人质斩首视频中,当时他显然是杀害了美国记者詹姆斯·福利。

在之后的类似视频中,他涉嫌又杀害了美国记者史蒂芬·索特洛夫、英国援助人员戴维·海恩斯、英国出租车司机阿兰·亨宁、美国援助人员阿卜杜·拉赫曼·卡西格。上个月,埃姆瓦兹还出现在日本人质汤川遥菜和后藤健二的视频中,两人随后被杀害。

所有这些视频中,埃姆瓦兹均一身黑,蒙面,仅露出眼睛和鼻梁。他挥舞着刀子,发表抨击西方的言论。法新社报道,因其英国口音,他被以英国甲壳虫乐队主唱约翰·列侬的名字称作“圣战分子约翰”。

另据报道,叙利亚官方的阿拉伯叙利亚通讯社25日说,遭“伊斯兰国”武装人员劫持的大约90名人质已被转移至“伊斯兰国”在叙利亚南部的大本营沙达德。被劫持者多为信仰基督教的亚述人。

自“伊斯兰国”扩大在叙利亚势力以来,信仰基督教的亚述人不断遭遇威胁。人质事件后,数千名亚述人逃离冲突区域,流离失所。联合国安理会25日强烈谴责,要求立即释放人质。

西方媒体报道,多次在极端组织“伊斯兰国”人质斩首视频中现身、被称作“圣战分子约翰”的刽子手身份已确认,是英国人穆罕默德·埃姆瓦兹。英国媒体27日首次揭开这名蒙面杀手面罩,公布其露脸照。

## IS 刽子手露脸照首曝光

英国《每日邮报》网络版27日公布埃姆瓦兹学生时代照片。这是他“圣战分子约翰”的刽子手身份得到确认以来露脸照首次曝光。照片中,埃姆瓦兹身穿红色上衣,面露笑容,坐在草地上与同班同学合影。他的昔日同窗回忆,埃姆瓦兹是班里唯一一名穆斯林,看起来与其他同学没什么不同。谈及埃姆瓦兹的刽子手身份,他的多名同学感到惊诧,因为他们无法把当年那个安静男孩与现今的冷血刽子手联系在一起。

一名同学回忆道,埃姆瓦兹刚到伦敦时只会几句简单的英语,对足球很感兴趣:“他每天中午都去踢球,放学后参加足球俱乐部。通过足球,他学会各种词汇和表达方式。和其他小伙伴一样,他也喜欢当前锋。”据称,埃姆瓦兹上学时成绩欠佳,在班里处于中下游,但由于足球踢得好广受欢迎。

翻开埃姆瓦兹10岁时在学校纪念册上的留言,一些当年看似平常的喜好却有些令人恐惧。他写道,最喜欢的电脑游戏是名为《毁灭公爵》的第一人称射击游戏,最爱的书则是《如何杀死一头怪物》。当被问及30岁时想成为什么样的人时,他写道:“我将加入一支足球队,打入一粒进球。”不过,埃姆瓦兹最终并未如愿成为一名前锋,而是成为冷血杀手。

## ● 当局拒绝证实

《华盛顿邮报》提及,英国反恐部门2010年曾拘押埃姆瓦兹,采集他的指纹并搜查了他的物品。英国广播公司则说,英国情报机构此前就已经将他列入观察名单。至少自2011年,埃姆瓦兹成为英国军情五处“感兴趣的人”。埃姆瓦兹曾自称,英国军情五处一名叫“尼克”的官员曾试图策反他,但遭拒绝。

就有关埃姆瓦兹身份的报道,英国警方拒绝作回应。警方官员理查德·沃尔顿在一份声明中说:“目前,我们不会证实任何人的身份,或是提供有关正在进行的反恐调查的任何情况。”

英国驻美国大使馆一名女发言人也说,警方正在展开调查,在这种情况下,政府对任何调查进展发表评论“不恰当”。英国内政部拒绝回应法新社记者。美国官员同样拒绝置评媒体的报道。埃姆瓦兹的家人以法律意见为由,拒绝媒体记者的采访请求。据新华社

## 联大通过决议纪念世界反法西斯战争胜利70周年

第69届联合国大会26日召开全会,以协商一致的方式通过决议,决定将于今年5月举行纪念世界反法西斯战争胜利70周年特别会议。

中国、印度、越南、朝鲜、斐济、德国、荷兰等近40个国家是这一题为“第二次世界大战结束70周年”决议的共同提案国。决议认可各会员国对反法西斯战争有各自的胜利纪念日。决议说,今年是第二次世界大战结束70周年,“那场战争给人类,尤其是在欧洲、亚洲、太平洋及世界其他地方带来了惨不堪言的苦难”。决议强调,“这一历史性事件为联合国的创立创造了条件,创立联合国的目的是防止今后发生战争,避免后世再遭战祸”。据新华社

## 阿富汗雪崩逾200人遇难

阿富汗官员27日说,连日来发生在阿富汗各地的暴雪和雪崩已造成至少216人死亡,27人受伤。

阿富汗国家灾难管理局局长穆罕默德·卡卡尔当天说,在受灾最严重的东部潘杰希尔省,24日夜间发生的雪崩已造成182人死亡。救援工作仍在进行中,部分救援物资已运往灾区。潘杰希尔省警察局长阿布拉·阿齐兹26日说,由于连日暴雪,该省的多条道路受阻,救援人员难以进入部分灾区,救援十分困难。而此前有阿富汗官员说,雪崩已造成229人死亡,另有一些人员失踪。据新华社

## 世界最老职业投资人去世 终年109岁



世界最老职业投资人欧文·卡恩去世,终年109岁。他因做空1929年美国股灾在纽约华尔街留名。美国《纽约时报》26日刊登了卡恩去世的讣告。

卡恩曾为哥伦比亚大学商学院教授本杰明·格雷厄姆担任助教。格雷厄姆是20世纪最具影响力的投资专家之一,门下高徒包括著名投资人沃伦·巴菲特。

卡恩1978年创办卡恩兄弟集团,担任董事长。这一集团管理大约10亿美元资产。他坚持每周工作3天,乘出租车从东区公寓前往位于曼哈顿中心的办公室。最近一次提交给美国证券交易委员会的文件显示,卡恩兄弟集团重仓黑莓、花旗、纽约时报、辉瑞和默克等股票。卡恩的投资生涯始于1929年股灾爆发前,历经“大衰退”、第二次世界大战、冷战和几年前金融危机,他从未停止投资。据新华社

### 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 头晕脑缺血是重大疾病的先兆

三天补足“脑神经平衡素”,杜绝脑中风、脑梗风险

头晕猝死时有发生,病人危险家人害怕。头晕是脑供血不足、脑动脉硬化、神经平衡系统失调所致。传统药物多是盲目扩张血管,伤脑又伤血管。最近,来医院复查的赵大爷反映:使用了部队医院的特供药治疗后,头晕头痛、耳闷耳鸣立刻减轻,恶心呕吐、体之无力症状也没了。连用了两个月,医院造影检测:椎动脉血流顺畅,血氧充足,不但眩晕治好了,血脂和血压正常了,就连多年的脑供血不足、手脚麻木也都全好了!

全国免费电话:400-083-2272 部队医院值班李主任:15601096624

部队医院特供药天麻首乌精选冬虫夏草、乌红天麻、丹参、制首乌、墨旱莲等二十多味纯中药材,指定军工药厂生产,外用+内调。药方中独有的脑神经平衡素能清除血毒垃圾,分解神经干扰素。当人体毒素被清理,大脑有足够血氧供应,头晕头痛就立即消失,脑梗、脑出血风险自然消除。三天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服,晚上睡得香;1-3疗程脑神经平衡功能完全恢复,头晕康复不再犯。此药名为名贵中药按中医君臣佐使的药理配伍,各药合用,还具有滋阴补肾、养血息风、治疗脱发、白发、神经性头痛的功效。目前此药已收录为国家中药保护品种。

## 老中医 16元黑膏药 专治“骨关节病”

喜迎元宵 风暴来袭:原价118元/盒(28\*3日)折后只需16元/贴,每天前10名赠298元康复护具

用完一周,疼痛、肿胀、僵硬、蹲不下去、站不起来、上下楼费劲等现象基本消除。用完三个疗程,关节轻松伸曲,自由活动,跑步打球都没问题。拍片检查,骨刺不见了,积水消失了,原本狭窄的关节间隙变得正常了,再也不用担心换关节了。一位激动不已的老人打进电话说,他饱受膝关节病折磨十年之久,上下楼关节疼痛、久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、关节间隙狭窄……最近听说“百灵奇草神贴”问世,没多想就买了10盒,用药当天就有好转,一个多月,就好得利利索索……

深入研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世。方曰:天麻30g、石斛30g、半夏40g、黄柏50g、鱼腥草50g、威灵仙50g等……磨成粉,加入芝麻油中,熬制成膏,窖藏49天,摊于布上,贴在患处,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影。

厂家特别提醒:“百灵奇草神贴”连续六年全国销量第一,“新年”特惠:买3送1,买7送4,买10送6,折后16元每贴(免费邮寄,药到付款)

医师咨询:0371-60928408

指定专卖:郑州市河医立交桥大一附院门诊楼南200米路东(聚仁堂药房)免费送药

现年98岁的骨病权威谭永海经过40年临床